I вариант

1. Отметь знаком  V  примеры, которые решены неверно:

13+12=25

16+4=20

25+25=60

41+10=50

2.Найди число, в котором 7 единиц и 5 десятков и отметь знаком V
Ответы: 1) 75         2) 57         3) 70          4) 50
3.Отметь знаком V сколько всего единиц в 8 десятках?
Ответы: 1) 8         2) 80          3) 0

4.Выбери число, при постановке которого в окошко получается верная запись.

21, 28, 15, 22

48 -           = 20

56 -           = 34

14 +           = 29

40            = 61

5.Подчеркни все выражения, значение которых равно 13 
1) 20 - 7     2) 7+7     3) 8+5 4) 4+9     5) 19-6     6) 8+7  7) 3+11    8) 6+7     9) 43-30
6.На сколько сантиметров 1 см меньше 1 дм?

Подчеркни правильный ответ: 

1) на 11 см    2) на 9 см   3) на 99 см

7.Вася решил налить в банку 6 стаканов воды. Но в банку вошло на 2 стакана воды меньше. Сколько стаканов воды вошло в банку?

Маша и Ваня решили задачу так:

Маша                                                     Ваня

6-2=4                                                   6+2=8

Ответ:4.                                        Ответ:8.

       Отметь знаком  V  кто неправильно решил задачу?
Маша

Ваня
8. В субботу и воскресенье Катя гостит у бабушки, а в остальные дни недели она живёт дома. Сколько дней в неделю Катя живёт дома? Отметь знаком  V  

5 дней

2 дня

4 дня

9.Таня прочитала днём 5 страниц в книге, и столько же страниц она прочитала вечером. Сколько всего страниц днём и вечером прочитала Таня?

Ответ отметь знаком  V : 1) 9 стр.        2) 10 стр.         3) 11 стр.

10. У Толи было 9 машинок. 2 машинки он подарил другу на день рождения. Сколько машинок осталось у Толи?

Ответ отметь знаком  V
 1) 7 машинок             2) 11 машинок           3) 6 машинок
11*.  Бабушка сорвала с первой грядки столько же огурцов, сколько и со второй. Сколько огурцов бабушка сорвала с первой грядки, если всего у неё было 10 огурцов? Ответ отметь знаком  V
 1) 6 огурцов        2) 5 огурцов         3) 10 огурцов

II вариант

1.
 Отметь знаком  V  примеры, которые решены неверно:

23+12=35


26+4=20


45+21=66

31+10=50

2.
Найди число, в котором 5 единиц и 7десятков и отметь знаком V
Ответы: 1) 75         2) 57         3) 70           4) 50

3.
Отметь знаком V сколько всего единиц в 5 десятках?

Ответы: 1) 5         2) 50            3) 0

4.
Выбери число, при постановке которого в окошко получается верная запись.

32, 33, 14, 47
67 -           = 20

6 6-           = 34

15 +           = 29

30 +           = 63
5.
Подчеркни все выражения, значения которых равны 14.
 1)  7+7      2) 8+4       3) 18-4  4) 6 + 9      5) 5 + 9       6) 54 - 40  7) 20 - 6      8) 8 + 6       9)  7 + 9

    6. На сколько дециметров 1 м больше 1 дм? 
Подчеркни правильный ответ: 

       1) на 99 дм    
2) на 11 дм    
3) на 9 дм

7.Катя решила налить в банку 8 стаканов сока. Но в банку вошло на 2 стакана воды меньше. Сколько стаканов воды вошло в банку?

Оля  и  Петя решили задачу так:

Оля                                                     Петя

8-2=6                                                   8+2=10
Ответ:6.                                        Ответ:10.

       Отметь знаком  V  кто неправильно решил задачу?

Оля

Петя

8.Зина пять дней в неделю живёт дома, а в остальные дни недели Зина гостит у бабушки. Сколько дней в неделю Зина  гостит у бабушки? Отметь знаком  V  

5 дней

2 дня

4 дня

9.В зале стояло 7 стульев. Мальчики принесли ещё 3 стула. Сколько стульев стало в зале? Ответ отметь знаком  V
 1) 4 стула         2) 10 стульев        3) 11 стульев
10.
 На пруду плавали 9 уток. 3 утки вышли на берег. Сколько уток осталось на пруду? Ответ отметь знаком  V


Ответы: 1) 6 уток         2) 7 уток          3) 12 уток

11.  *. Мальчик сорвал с одного дерева столько же оре​хов, сколько и с другого. Когда он сосчитал орехи, то их у него оказалось 12. Сколько орехов мальчик сорвал с первого дерева? Правильный ответ отметь знаком  V
Ответы: 1) 5 орехов        2) 6 орехов            3) 4 ореха
